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CsaikfQm 1 tófezer mérnök la ­
kik a ISII, Term etben, amely 
hatvanötezernél: több lakosával 
egyik legnagyobb budai város­
rész. A  Hazafias Népfront ke­
rületi bizottsága már korábban 
csoportonként meghívta a nép­
front-klubba a műszaki értel­
miségieket és felkérte őket: 
alakítsák meg a mérnöki mun­
kaközösséget és támogassák 
terveikkel, ötleteikkel, társa­
dalmi m unkával a kerületi ta­
nács távlati és közelebbi fe j­
lesztési terveit.

Mostanában hetenként há­
romszor is rendeztek vitaeste­
ket különböző mérnöki csopor­
tok, építészek, épületgépészek, 
gépészmérnökök, vegyész- és 
textilmérnőkök s megvitatták 
a kerületi fejlesztési terveket, 
mielőtt még a XII. kerületi ta­
nács a főváros tanácsának 
ülése elé bocsátotta volna azo­
kat. A  nagyszabású útépítési, 
építkezési, víz- és világítás- 
hálózat-fejlesztési tervek most 
már ismeretesek, így időszerű 
lett, hogy a műszakiak a társa­
dalmi munka megszervezéséről 
is tanácskozzanak, arról, ki mit 
vállal a maga részéről a kerü­
let fejlesztése érdekében.

A  mérnöki munkaközösség 
megalakult és elhatározta: a
kerületben lakó minden mű­
szaki értelmiségit személyesen

kérdez meg, hogy m  eddigi 
úgynevezett apróbb társadalmi 
munkákon kívül •— mint ami­
lyen tatarozandó házak felm é­
rése, szakértői szerep vállalása, 
a népi ellenőrző bizottságban, 
stb. milyen munkát válla l a 
kerület távlati fejlesztési ter­
veinek megvalósításánál. A z 
alakuló ülésen ism ertették a  
fejlesztési tervet. Tizenöt é v  
alatt 38 m illió forint értékű út 
épül újjá, a többi között a Bu­
dakeszi út és az A lkotás utca 
és több hegyi utca. 5 300 000 
forint értékű parkosítást végez­
nek, 1 400 000 forint értékben 
rendezik a Disznófő és a Béla 
király úti K irálykút környé­
két, mintegy hat kilométerem 
fejlesztik a vízhálózatot, tíz­
kilométeres szakaszon pedig 
kicserélik a csatornahálózatod 
Az üzleti hálózatot ú j ruhá­
zati és cipőboltokkal, K eravill- 
üzletekkel, csemegeáruházak­
kal fejlesztik. Rekonstruálnak 
már meglevő, de tatarozásra 
szoruló régi híres éttermeket, 
a Fogast, a Normafát, a Disz­
nófő- és Ördögorom-csárdákat. 
Nagyohbítják a Városmajori 
Színpadot is. Űj rendelőintézet, 
napközi otthonok, fogászati 
rendelő, a MOM«ban létesíten­
dő orvosi rendelőintézet és ti­
zenkét ágyas éjszakai szanató­
rium építése szerepel még a 
távlati tervben. / /
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